

习近平会见全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表

新华社北京5月25日电 全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会25日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表,向他们表示热烈祝贺,向全国广大公安民警致以诚挚问候。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁参加会见。

上午10时30分,习近平等来到人民大会堂金色大厅,全场响起热烈掌

声。习近平等向代表们挥手致意,同大家亲切交流并合影留念。

郭声琨参加会见并在表彰大会上讲话。他指出,全国公安机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,忠实践行对党忠诚、服务人

民、执法公正、纪律严明的总要求,学习弘扬英模精神,全力做好防风险、保安全、护稳定各项工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上宣读了中共中央、国务院关于表彰全国模范公安单位的决定,人力资源社会保障部、公安部关于表彰全国特级优秀人民警察的决定,公安部关于表彰全国公安系统优秀单位优秀人民警察和全国公安机关爱民模范

的命令,并向获奖集体和个人代表颁奖。全国公安系统982个先进单位、1485名先进个人受到表彰。全国模范公安单位代表、北京市公安局房山分局京港澳高速窦店公安检查站站长张库,全国特级优秀人民警察代表、福建省福州市公安局刑侦支队六大队大队长高湛在大会上发言。

丁薛祥、陈希、肖捷参加会见,赵克志参加会见并主持大会。

吴政隆在全省宗教工作会议上强调

全面贯彻新时代党的宗教工作理论方针政策 为扛起新使命谱写新篇章凝心聚力团结奋斗

许昆林主持 张义珍出席 我市设分会场收听收看

盐城晚报讯 5月25日,全省宗教工作会议召开。省委书记吴政隆出席会议并讲话,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述重要指示,认真落实全国宗教工作会议精神,完整准确全面领会和贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,完整准确全面领会和贯彻党的宗教信仰自由政策,坚持我国宗教中国化方向,抓紧抓实各项重点任务,奋力开创宗教工作新局面,更好组织引导宗教界人士和信教群众与广大人民群众一道,为全省扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章凝心聚力、团结奋斗,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。省长许昆林主持会议,省政协主席张义珍出席会议。

吴政隆指出,党的十八大以来,习近平总书记创造性提出一系列关于宗教工作的新理念新举措,是我们党对做好宗教工作规律性认识的深化,是习近平新时代中国特色社会主义思

想的重要组成部分,是做好新时代党的宗教工作的行动指南、根本遵循。要完整准确全面领会和贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,把握坚持党的领导、巩固党的执政地位、强化党的执政基础这个根本,把握把广大信教群众团结在党和政府周围这个标准,把握坚持我国宗教中国化方向这个重点,自觉把思想和行动统一到习近平总书记关于宗教工作的重要论述重要指示精神和党中央决策部署上来,导之有方、导之有力、导之有效,确保我省宗教工作始终沿着正确的政治方向前进,以实际行动拥护“两个确立”、做到“两个维护”。

吴政隆强调,要牢牢把握稳字当头、稳中求进工作总要求,抓紧抓实宗教领域各项重点任务,不断巩固我省宗教和顺、社会和谐、民族和睦的良好局面。要突出思想政治引领,指导全省宗教界深入系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深入系统学习习近平总书记关于宗教工作的重要论述重要指示,不断深化宗教界对坚持我国宗教中国化方向的认识,不断

增进宗教界人士和信教群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同,在推进我国宗教中国化上展现新作为。要坚持总体国家安全观,坚持独立自主自办原则,统筹推进相关工作。要加强互联网宗教事务管理。要切实解决影响宗教健康传承的突出问题。要深入开展宣传教育,加强法规制度建设,进一步提升我省宗教工作法治化水平。

吴政隆强调,党的宗教工作的本质是群众工作,既要保护信教群众宗教信仰自由权利,最大限度团结信教群众,也要耐心细致做信教群众工作,不断夯实党执政的群众基础。要全面加强党对宗教工作的集中统一领导,推动构建党委领导、政府管理、社会协同、宗教自律的宗教事务治理格局,着力凝聚做好宗教工作的强大合力。要支持引导宗教界加强自我教育、自我管理、自我约束,全面从严治教,带头守法遵规、提升宗教修为。要对照“精通马克思主义宗教观、熟悉宗教工作、善于做信教群众工作”的标准,着力培养一支党政干部队伍;对照“政治上靠

得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时刻起作用”的标准,着力培养一支宗教界代表人士队伍;对照“思想政治坚定、坚持马克思主义宗教观、学风优良、善于创新”的标准,着力培养一支宗教学研究队伍。要把握好涉及宗教工作重大关系,打基础、利长远,常抓不懈、久久为功,不断开创新时代江苏宗教工作新局面。

许昆林主持会议时指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述重要指示,认真落实全国、全省宗教工作会议精神,统一思想认识、提高政治站位,聚焦重点任务、抓住关键环节,强化组织领导、增强工作合力,共同做好新时代全省宗教工作。

省委常委、省委统战部部长惠建林作会议小结。会议以视频形式召开。市委书记徐缨,市委副书记、市长周斌,市委常委、市人大常委会主任、市委政法委书记王荣,市委副书记、统战部部长羊维达和市领导薛盛堂、王连春等在盐城分会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。记者 王叶州

一米线上听书“零距离”

“好奇扫了下,听着读书声,等待的时间也加快许多。”在盐南高新区餐饮行业工作的刘巧香每天都会来新弄里健康驿站核酸检测采样点做核酸。近日,刘巧香发现采样点地上的“一米线”标识被圆盘形状的地贴取代,上面除了印有常规的采样登记码,“扫码进入有声听书”小程序标识也印在上面,不少排队采样的市民纷纷拿出手机扫码体验听“书”乐趣。

以听代读,无处不“书”。“之前是苏康码,后来有场所码,现在‘听书码’也开始推广。”5月19日晚8点,新都街道聚龙湖社区创投广场健康驿站核酸采样点排起长队。居住在大宇花苑的刘大爷进入排队区域,拿出手机扫描

地上的“听书码”后开始听书。

排在刘大爷前面不远处的张东绮做完核酸后没有摘下耳机,他正饶有兴趣地听《聆听盐城》板块中关于藕粉圆的介绍。“前几天在南金鹰采样时开始听,今天已经听到第14期,没想到这里也可以扫码听‘书’。”张东绮说,自己才来盐城工作不久,喜欢研究各种美食,“下班顺路做核酸,还能听听关于盐城文旅的讲解。最近疫情形势好转,有机会一定要好好感受盐城风光,品尝各种美食。”

“我们积极落实区里的工作安排,不断优化检测流程,为市民提供更贴心的服务。”现场维持秩序的聚龙湖社区主任助理唐卫涛介绍,该点位的宣

传标贴是“96818”盐城市志愿服务联合会与“言+买”书汇为推动全民阅读,打造书香盐城而联合发起的,“贴上宣传标后,前来采样的市民可以自主扫码,选择自己感兴趣的内容聆听。”

书香满盐南,同心共战疫。彰显核酸检测“温度”不仅要体现在工作人员的热情服务中,还要将柔性服务纳入核酸检测常态化中。唐卫涛表示,“听书码”推广是很好的契机,既保证采样安全,也能让些许严肃的氛围多一点文化气息。

“盐城文脉源远流长,我们主推《聆听盐城》等盐城本土文化故事有声书,让盐城文化第一时间走进盐城人的心。”盐南高新区宣传信息中心的王伟介绍,第一批“听书码”已在惠海大厦、创投广场、金鹰聚龙湖、新弄里四个采样点投放使用,计划进一步覆盖全区核酸检测点,造浓全民阅读的文化氛围。同时更多趣味文创作品也已在“路上”。

韩依纯 记者 王叶州
见习记者 王可馨



全民阅读 书香盐城